
Javno predstavljanje rezultata istraživanja

„Europska inicijativa praćenja debljine u djece, 
Hrvatska 2021./2022. (CroCOSI)“

voditeljica istraživanja prof.dr.sc. Sanja Musić Milanović
Zagreb, 11. ožujka 2024. godine u 11:00 sati

Poštovani,

pozivamo Vas da nam se pridružite na predstavljanju rezultata istraživanja „Europska inicijativa praćenja debljine u
djece, Hrvatska 2021./2022. (CroCOSI)“ koje će se u povodu obilježavanja Svjetskog dana debljine te ususret 
Hrvatskom danu osviještenosti o debljini, u organizaciji Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo, održati 11. ožujka 
2024. godine, s početkom u 11:00 sati u Edukacijskom centru, Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo, Rockefellerova 
12 u Zagrebu.
 
Glavne rezultate istraživanja predstavit će voditeljica istraživanja za Republiku Hrvatsku prof. dr. sc. Sanja Musić 
Milanović.
 
Predstavljene će biti nove procjene prevalencije prekomjerne tjelesne mase i debljine u 8-godišnjaka u Republici 
Hrvatskoj, kao i podaci vezani uz njihovu tjelesnu aktivnost i prehrambene navike uz dodatan osvrt na utjecaj 
COVID-19 pandemije na navedene odrednice zdravlja djece.
 
Nakon predstavljanja rezultata, predviđeno je da voditeljica istraživanja prof. dr. sc. Sanja Musić Milanović, daje 
izjave za medije u Edukacijskom centru Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo.
 
Ukratko o istraživanju:
Istraživanje CroCOSI provedeno je u školskoj godini 2021./2022. u 261 osnovnoj školi u Republici Hrvatskoj i dio je 
istraživanja „Inicijativa praćenja debljine u djece“ (engl. Childhood Obesity Surveillance Initiative, COSI) Europskog 
ureda Svjetske zdravstvene organizacije koje se provodi od 2006. godine. Hrvatska se istraživanju po prvi puta 
priključila u školskoj godini 2015./2016. i ovo je treći puta da je istraživanje provedeno u Hrvatskoj. Glavni cilj 
CroCOSI istraživanja je redovito prikupljanje usporedivih podataka o uhranjenosti školske djece, njihovim životnim 
navikama te o obilježjima njihovih okruženja sa svrhom rutinskog praćenja statusa uhranjenosti u djece te 
usporedbe dobivenih podataka s drugim zemljama europske regije Svjetske zdravstvene organizacije koje sudjeluju 
u ovom istraživanju. Ovim krugom CroCOSI istraživanja dodatno je ispitan još i utjecaj COVID-19 pandemije na 
dnevnu rutinu djece, njihovu dobrobit, prehrambene navike i tjelesnu aktivnost.
 
Za više informacija molimo kontaktirajte:
Anja Đurić
zivjeti.zdravo@hzjz.hr
+385 (0)99 2671746




